



**BRANITELJSKO DOMOLJUBNA STRANKA HRVATSKE**  
CROATIAN VETERANS PATRIOTIC PARTY  
MB 425120, OIB 35099854611

BROJ RAČUNA 1107018467 IBAN HR2224840081107018467 RAIFFEISEN BANK

Zagreb, 15. kolovoza, 2016.godine  
Ur. Broj; GU-2016/08-38

## Prvo priopćenje za javnost

### Uvodni tekst za strateške teme kampanje BDSH-a

#### **Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske - (BDSH) odlučila je samostalno izaći na prijevremene parlamentarne izbore za Hrvatski sabor**

Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske (BDSH) ima svoje programe i platformu. Platforma se temelji na savezu sa narodom. Na žalost, ostale stranke nemaju javno objavljene programe, kao ni strategije koje su spremne podijeliti sa hrvatskom javnošću. Zaključak je, nemaju programe, prikrivaju ih ili jednostavno ne žele informirati narod.

Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske je ozbiljna i odgovorna stranka, samostalno smo ponudili narodu savez kroz naša programska rješenja izlaska iz krize programom „Savez sa narodom“. BDSH ne želi u koaliciju sa strankama na njihovim pontonskim koalicijskim listama, sastavljenih od stranaka i opcija koje nemaju programe i strategije. One više ništa ne mogu ponuditi Hrvatskoj.

**Ponavljam, Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske je ozbiljna i odgovorna stranka, mi nismo lobi grupa niti ideološka zadruga koja crpi otrcane fraze odavno propale dogme i ideologije iz nametnute prošlosti.**

**Mi smo stranka koja svoje korijene ima u dubokoj povijesnoj i sadašnjoj istini hrvatskog naroda iz kojega proizlazimo sa dokazanim kandidatima koji su bili spremni dati svoj život u obrani Domovine.**

**HDZ i SDP, ništa novo. Gos. Plenković i gos. Milanović nedavno su predstavili svoje programe za vrijeme sučeljavanja na HRT-u. Od jednog i drugog ništa novo.**

HDZ je obećavao izlazak na izbore samostalno, stvarnost je drugačija. HDZ izlazi na izbore u koaliciji sa HSLS-om, Hrastom i gospodinom Hrgom za kojeg se naglašava kako je tiha koalicija sa frakcijom HSS-a. Nisu zatvorili vrata niti za postizbornu koaliciju sa MOST-om, pa ni sa SDP-om. Gos. Plenković čelnik HDZ-a i dalje spominje „revolucionarni“ gospodarski program ( napisan od strane njemačkog instituta ) koji je i dosadašnja HDZ koalicijska Vlada u ostavci često spominjala, iako većina smjernica tog programa do sada nije javno objavljena.

SDP nudi stari program koji Hrvatskoj nije donio ništa dobro, dodatne ideološke podjele te favoriziranje njima bliskih ideoloških skupina.

Sudjelovanje stranaka sa listama manjina je neodgovorno i političko diletantstvo, manjinske liste trebale bi imati drugačiju svrhu od prikupljanja glasova i saborskih zastupnika. Zastupnici nacionalnih manjina nikako ne bi trebali odlučivati o parlamentarnoj većini

#### **Kako objasniti toliki interes za XI. izbornu listu i zašto je XI. izborna lista postala toliko važna.?**

Utrka je počela, svaki glas je važan. Primjećujemo, DIP je primio 100-tinjak lista za XI. izbornu jedinicu (Iseljništvo). Žalosno je što veliki dio osoba na tim listama nema nikakvu vezu sa Iseljništvom, nikada nisu živjele u Iseljništvu ili su davni povratnici u Hrvatsku te su izgubili gotovo svaku realnu procjenu o životu Iseljništva.

Cilj tih stranaka nije povezati iseljeni hrvatski narod sa maticom, iskoristiti znanje, iskustvo i financijska sredstva koja su Iseljenici spremni uložiti u Hrvatsku, već isključivo dobiti glasove Iseljništva za nastavak svoje dosadašnje politike koja nas je dovela do današnje situacije te nanovo financijski iskoristiti Iseljenu Hrvatsku.

Ne smijemo zaboraviti da Hrvati u Iseljništvu ne mogu sudjelovati na glasovanju u Hrvatskoj ako nemaju hrvatsko prebivalište, već mogu glasovati samo za XI. izbornu jedinicu. Gubitkom devet zastupnika (sa dvanaest na tri) oduzeta im prilika ravnopravno participirati u vlasti, upravo ono zbog čega je bila predviđena lista za Iseljništvo..

## **Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske priložila je listu za Iseljništvo**

Naša izborna lista XI sastavljena je od Hrvatskih Iseljenika, domoljuba, koji imaju prebivalište van Hrvatske, osobe koje su dokazale domoljublje, uspjeh i poštovanje u Iseljništvu, upravo ono što je tako dragocjeno potrebno Hrvatskoj.

U našem članstvu, tijelima stranke te samom vrhu stranke su ljudi koji žive u Iseljništvu, čije su obitelji bile prisiljene iseliti te tražiti svoj kruh u bijelom svijetu, branitelji, djeca branitelja i najžalosnije, djeca poginulih i nestalih branitelja koji su napustili Republiku Hrvatsku nakon Domovinskog rata te su uselili u Australiju, Irsku, Njemačku, Švedsku ... cijeli svijet.

Iseljeni Hrvati žele se vratiti u svoju Domovinu, sa sobom donijeti iskustvo i ugraditi svoje korijene u Hrvatsko sveto tlo.

**Narod će sam odlučiti, dosta je razočaranja u toj Platonskoj špilji, vrijeme je izaći pod toplo sunce slobode i prosperiteta. Hrvatski narod odlučuje, vrijeme je reći DOSTA!**

### **Trebamo li gubiti vjeru u hrvatski narod ?**

Ne, imamo temelje.

Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske proizlazi iz naroda, zajednički prolazimo uspone, padove, očekivanja i razočarenja. Pogotovo smo razočarani u „domoljubne“ stranke i osobe koje puno obećavaju, malo ili ništa nisu napravili. Izloženi ne učinkovitim zakonima, vrte nas u krug. Dali smo im državu koju su uništili.

Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske proizlazi iz naroda, oslobodilačkog Domovinskog rata te vjekovne borbe za samostalnu Hrvatsku državu. Naše članstvo, tijela stranke te rukovodstvo BDSH su provjereni dragovoljci, branitelji i domoljubi.

**Naša platforma je „Savez sa narodom“**, svaki pojedinac ima svoju ulogu i odgovornost, mjesto gdje će ostvariti osobna prava, gdje će se svakoj osobi osigurati i poštivati njegov rad, gdje će svaka osoba biti adekvatno nagrađena za svoj rad.

**BDSH zadatak je biti uz naš narod vječno.**

Razočarani smo u političku nezrelost dosadašnjih političkih opcija, vidljiva u riječima gospodina Plenkovića gospodinu Milanoviću da je SDP-ova platforma “narodna koalicija” ukradena od HDZ-ovog EPP-a (Europske pučke/narodne stranke).

Razočaravajuće je da HDZ vidi sva svoja rješenja samo u EPP-u a SDP u nedefiniranim narodima interancionalne.

**Naša platforma "Saveza sa narodom" definirana je 2015. godine, govori o narodu Hrvatske. Naša stranka Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske proizlazi i vuče svoje korijenje iz hrvatskog naroda.**

Naša nada i uzdanje uvijek je Hrvatski narod. Ne uzdamo se u nekakve propale sisteme ili suluda obećanje Bruxella, nekih drugih sredina, saveza, unija, regiona. Pogotovo ne onih koji gledaju samo svoje interese. Propale su razne imperije, od Turskog i Rimskog carstva, Austro-Ugarske do obećanih interancionala, propast će i oni.

Hrvatski narod će opstati, uvijek smo našli način kako preživjeti i opstati. BDSH nudi iskusne ljude koji su u Domovinskom ratu stali ispred svoga naroda, zaštitili, obranili i oslobodili ga, dokazali se u ratu, dokazat ćemo se i u miru. Nudimo cjelokupnom narodu savez i program sa ciljem zajedničkog izlaska iz ovog gliba kojeg su stvorili razno razni domaći prodavači praznih obećanja i magle te svjetski trabanti.

**Naša platforma sa narodom je definirana 2015. godine, riječ je o narodu Hrvatske.**

**Naša Braniteljsko Domoljubna Stranka Hrvatske proizlazi i vuče svoje korijenje iz Hrvatskog naroda.**

**Darko Oreč- Australija**

Predsjednica stranke  
Zlata Bušić Velat



For Croatia always !